
 

 

 

 

 

 

 

 

 
校長 鎌野 繁 

昨年は、5 月の初めまで薄紅色の花を咲かせていた職員玄関脇のハナミズキは、4月下旬には

散ってしまい、今は勢いよく青葉が茂っています。今年は、季節の進みが早いようです。 

『歌手の一青窈さん自ら作詞された歌「ハナミズキ」で繰り

返されるフレーズに「･･･僕の我慢がいつか実を結び 果てない

波が ちゃんと止まりますように･･･」とあります。今の私たち

の願いを代弁してくれているかのようです。（中略）先の見えな

い状況の中で、私たちは相当の「我慢」を強いられています。』

は、昨年 5 月の学校だよりに掲載された内容です。一年たった今でも状況は変わらない、いや、厳

しさを増しています。緊急事態宣言は出されていないものの、千葉市は「まん延防止等重点措置」

対象区域となっています。その中で、6月 1日から 2泊 3日で予定されておりました 3年生の修

学旅行は、教育委員会と協議し、10月下旬に延期とさせていただきました。市内の中学校で 5月

から 6月前半に修学旅行を予定していたほとんどの学校が、延期の判断をしています。 

5月 21日の体育祭や 6月 2日の 1年校外学習は、現在のところ実施予定ですが、感染拡大

状況によっては、実施方法の変更や延期も視野に入れながら、判断したいと思います。まだまだ我

慢の時が続きます。 

本校１年生２人に、迷子になった女児を保護したとして千葉中央署

から感謝状が贈られました。たいへん名誉なことでありうれしい限りで

す。感謝状は４月２６日（月）に本校校長室で贈られました。翌２７日の

千葉日報や、日本テレビの夕方の報道番組でも報道されました。以

下、新聞報道の内容をもとにした概要です。 

２人は４月６日午後３時ごろ新宿公園で遊んでいた際、３歳と７歳の女児が２人だけで公園を

出る姿を心配し後を追った。不安そうな表情の女児たちに「どうしたの」と声を掛けると、３歳の

女児が迷子だと判明。約２時間にわたって一緒に家を探したが見つからず、千葉駅前交番に送

り届けた。行方不明届が出ていたため、女児は交番で無事に母親と再会できた。２人は家を捜

索中、女児と遊びの話をしたり、だっこしたりして不安を和らげたという。千葉中央署の署長は

「勇気をもって声をかけてくれてありがとう。」と２人の連携プレーを称えた。 

 

千葉市立葛城中学校 

学校だより 0３-0３号 

令和３年５月（皐月） 

７日（金） 

令和３年度学校だよりの名称を、葛城中の校章から取り「葛の三つ葉」とさせていただきます。 

行事等がある場合には、随時発行して参ります。なお、ホームページにもアップしています。 
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４月に英語の外国人講師M・O先生が着任しました。今年度は、一年を通

して毎週火・水・金曜日に来校し、みなさんと英語の学習を行います。Ｍ・Ｏ

先生は、とても明るく気さくな先生で、スポーツが大好きだそうです。ぜひ

英語でたくさん話しかけて、自分の英会話力 UP を目指しましょう。以下は

マシュー先生の自己紹介スピーチです。 

Hello! My name is M・O! I am from the state of Missouri in 

America. I have lived in Japan for 2 years and 4 months. My hobbies are watching anime, 

playing games, and playing sports. I am very excited to have class together with 

everyone! Let’s talk a lot in English! 

こんにちは！「M・O と申します。私は、アメリカのミズリー州からまいりました。２年と４か月程、日本に住

んでいます。趣味はアニメを見ることとゲームをすること、スポーツをすることです。みなさんと一緒に授業

をすることに、とてもワクワクしています。英語でいっぱい話しましょう。 

学校行事の変更について ～本日学校行事予定（改訂版）を配付しました！～ 
 県内、市内の感染者数の増加、千葉市のまん延防止等重点措置の対象区域に指定されたことを受け
て、３年生修学旅行を１０月下旬に延期させていただきます。そのため、１０月に予定していました第２回進

路説明会、３年生後期中間テストの日程も併せて変更させていただきます。学校行事予定表（改訂版）を

本日配付させていただきましたので、ご確認ください。なお、今後の感染状況によっては、学校行事をさら

に変更する場合もございますので、予めご了承くださいますようお願いいたします。 

 

 

〇野球部         春季大会1 回戦 VS 越智中（１０－０勝利）2 回戦進出 

〇サッカー部       千葉市ユーススプリングカップ 1 回戦 VS 誉田中（５－０勝利）2 回戦進出 

〇男子バスケットボール部 千葉市民総合体育大会1 回戦 VS 松ケ丘中（５１－３６勝利）2 回戦進出 

〇女子バスケットボール部 千葉市民総合体育大会 県大会出場（5/8中央大会5 位・6位決定戦 VS真砂中） 

〇女子バレーボール部   春季大会1 回戦 VS こてはし台中（２－０勝利）２回戦進出 

〇バドミントン部     春季大会 男子団体ベスト８ 女子ダブルス T・M組ベスト４（県大会出場） 

男子シングルス M・K 第 3位（県大会出場）S・Y 第 5位（県大会出場） 

〇ソフトテニス部     千葉市少年少女春季団体戦 男子団体VS 有吉中（２－１勝利）2 回戦進出 

                                                    女子団体VS真砂中（３－０勝利）2回戦進出 

【５月の予定】       
７日（金）PTA総会・歓迎会(部活動中止・完全下校) 

８日（土）PTA理事会 
10日（月）創立記念日・教育実習開始 
11日（火）ふれあう時⑤(完全下校) 

12日（水）生徒総会（５・６校時） 
13日（木）内科検診（2ABCD） 

職員会議(部活動中止・完全下校) 

14日（金）体育祭成功週間（～21日） 
17日（月）体育祭全体練習（３・４校時） 

体育祭係別会議（放課後） 
18日（火）市教研(部活動中止・完全下校) 

19日（水）体育祭予行練習（午前中） 
20日（木）体育祭前日準備（午後） 
21日（金）第74回体育祭（午前中）弁当持参 
      （部活動中止・完全下校） 

24日（月）体育祭予備日① 弁当持参 
25日（火）学年会(部活動中止・完全下校) 
26日（水）歯科検診（２D・１AB）・リーダー会議 
27日（木）3年全国学力・学習状況調査（国・数） 

内科検診（１ABCD）・専門委員会 
28日（金）歯科検診（３ABC・１C） 

学級専門委員会・中央委員会 

「千葉市における不登校児童生徒が通う 

民間施設についてのガイドライン」のお知らせ 

千葉市では、令和３年４月１日より「千葉市におけ

る不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイ

ドライン」を施行しました。詳細は、下記ホームペ

ージでご覧ください。なお、ホームページが見られ

ない場合は、学校までお知らせください。 

千葉市教育委員会教育支援課ホームページ 

https://www.city.chiba.jp/kyoiku 

/gakkokyouiku/kyoikushien/index.html 

「千葉県版不登校児童生徒・保護者のための 

サポートガイド」のお知らせ 

 この度、「千葉県版不登校児童生徒・保護者のた

めのサポートガイド」が作成されました。詳しくは、

千葉県教育委員会のホームページにてご確認くだ

さい。 

 

部 活 動 大 会 結 果 
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